

OFICINAS: MOEA. 3  
TELEFONOS:  
REDACCION, 1973  
ADMINISTRACION, 2853

### DIARIO CATÓLICO

## La voz del Ideal

Dice "Pierre l'Ermite" en una de sus sugestivas narraciones que el Ideal es un ángel infinitamente bello que nos invita hacia las alturas. A veces llama desde la cuna. Hay niños, efectivamente, cuyos ojos reflejan el azul del cielo y diríase que en su pecho no alienta sino el ansia de subir a él. De todos modos llega un momento en que el Ideal toca a la puerta del corazón del joven. Mas, ¡cuántos mueren sin haber dado oídos a esa voz misteriosa que paso a paso les acompañaba en lo invisible y les repetía incansablemente: "Te engañas a ti mismo. Te pierdes. Tu camino no es éste!" Y esa voz del ángel del Ideal conmovió sus entrañas no ya cuando andaban por el jardín del Bien y ningún humo empañaba la visión clara, sino también cuando merodearon quizás incautos, por el jardín del Mal. Pero hicieron como que no veían oye; hacia abajo, en el valle, había unos fantasmagóricos múltiples de goces y ambiciones humanas que tiraban con fuerza de su corazón. Aquel joven rico del Evangelio vivió este momento. Este era todavía puro; guardaba los mandamientos y Cristo le miró con complacencia. Fue entonces que le mostró el Ideal. Pero el joven tuvo miedo a la voz. Cerró los ojos para no ver, por temor de ser cautivado; resistió al llamamiento de las alturas y retrocedió. Mas se marchó triste. Llegaba clavado en el flanco la flecha acerada del amor. ¿Quién fue este joven?... Nadie lo sabe. Y sin embargo sí el oro y el susto ante la invitación del Maestro a renunciar a la vida regalada no le hubieran cegado, si hubiese tendido generosamente los brazos al ángel del Ideal, el mundo entero habría hoy sin duda su nombre; estaría quizás sobre los altares. ¡Pobre joven que en unos minutos jugó su vida y la perdió, entró en la nada de la vulgaridad y de la inutilidad, de la cual por poco hubiera salido! Felices los que saben querer. Felices los que oyen la voz del Ideal; los que, si bien tocan con los pies en la tierra, tienen los ojos fijos arriba; los que se elevan más y más cada día y cada año en el plano sobrenatural; los que se desprenden progresivamente de lo transitorio para echarse en brazos de lo definitivo; los que se esfuerzan por corresponder más al constante llamamiento que clama junto a su oído: "Ve más lejos. Sé mi apóstol".

Todo esto he pensado a raíz de la magna peregrinación de nuestros jóvenes de A. C. al Santuario de Lluçà para depositar a los pies de aquella Virgen sus anhelos apostólicos. Eran 2.000 jóvenes que sentían latir su corazón al unísono del de la Iglesia del del Vicario de Cristo, del del mismo Jesucristo. Juventud generosa, magnánima, capaz de valientes bizarrías. Pero al lado de esta juventud queda todavía otra atarida y fría, envuelta en el torbellino de las cosas vanas, embriagada por el licor atóxico de los amores humanos, canija, sin alas, febril y triste, a pesar de que exteriormente no cese de reír y gozar. Que oiga también ésta la voz del ángel del Ideal.

### El Ministro español de Industria HA HECHO DECLARACIONES A UN JEDACTOR DE LA D. N. B.

Berlín. — El Ministro de Industria y Comercio de España, señor Carteller, que se encuentra en Leipzig, con motivo de la Feria Internacional de muestras, ha hecho a un redactor de la Agencia D. N. B. unas declaraciones en las que se ha referido a la reconstrucción de la economía nacional española y a la voluntad inquebrantable del gobierno de Madrid de vencer todas las dificultades actuales y futuras para lograr un resurgimiento hacia la vida industrial, para que España recobre todos los aspectos del ritmo normal desde el punto de vista del comercio. En estos momentos críticos la finalidad que se persigue es procurar cuanto es necesario para la subsistencia y para el desarrollo de la vida nacional, y lo que necesitamos para consolidar la posición económica y política que podemos reclamar en el mundo por los derechos naturales que poseemos con relación a la nueva estructura europea, dijo el Ministro español. También afirmó, que la inquebrantable amistad que une a España y Alemania va a intensificarse aún más sobre todo en el campo de las relaciones comerciales, ya que los productos de los dos países se complementan del modo más favorable. Por último, el Ministro español se refirió a la Feria de Leipzig que calificó de magnífica y a la que auguró un rápido y grande éxito.

## Se reunió ayer el Consejo de Ministros

### Se acordó la imposición de varias sanciones por infracción de tasas

Madrid. — En la Vicesecretaría de Educación se facilitó la siguiente nota sobre lo tratado en el Consejo de Ministros: "En la tarde de ayer y bajo la presidencia del Jefe del Estado se reunió el Consejo de Ministros, el cual adoptó los siguientes acuerdos: Jefatura del Estado: Ley autorizando al Consejo de Administración del Patrimonio Nacional para la enajenación de unos solares pertenecientes al mismo. Ley sobre intercambio de obras de arte con Francia. Presidencia del Gobierno: Decreto regulando la presentación de denuncias y la situación de presos y detenidos. Decreto declarando de interés nacional la industria y fabricación de gasógenos de las marcas que se citan en el decreto. Decreto modificando el de 8 de agosto de agosto de 1939 por el que se creó el premio Virgen del Carmen. Decreto resolviendo la competencia suscitada entre el Gobernador Civil de Valencia y el Juzgado Municipal número seis de la misma capital. Decreto resolviendo la competencia suscitada entre el Jefe de Primera Instancia e Instrucción de Vitoria y el Gobernador Civil de Alava. Decreto resolviendo la competencia suscitada entre el Jefe de Primera Instancia e Instrucción de Vitoria y el Jefe de Primera Instancia e Instrucción de Salamanca. Decreto resolviendo la competencia promovida por el Jefe de Primera Instancia e Instrucción de Vitoria. Acuerdos del Consejo de Ministros imponiendo por infracción de tasas las siguientes sanciones: a Cristóbal Luque Onieba, de Priego (Córdoba), la multa de 250.000 pesetas e incautación de los cereales y leguminosas que le fueron intervenidos; a Pedro Aranzuez Muñoz, (Ciudad Real), 300.000 pesetas de multa, incautación definitiva del ganado que se le ha intervenido y prohibición de ejercicio del comercio durante seis meses; a la Compañía General de Industrias S. A. domiciliada en Barcelona, la multa de 500.000 pesetas con incremento de la misma en sustitución del cierre de la fábrica e incautación del material de fabricación que le fué intervenido; a Francisco Bartra Vendrell y José Ferrán Tuset, destino a un batallón de Trabajadores durante tres meses. Gobernación: Ley regulando las atribuciones y el funcionamiento de las Jefaturas superiores de Policía. Decreto autorizando a la Caja Postal de Ahorros para establecer libretas pa-

## El discurso de Roosevelt

### Es, entre los belicistas, de una marcada política de guerra, — se comenta en Roma y Berlín

Washington. — Con motivo de la fiesta del trabajo en los Estados Unidos, el Presidente Roosevelt ha pronunciado un discurso radiado, en el que dijo, entre otras cosas, lo siguiente: "A todos los que creen que Hitler está bloqueado y parado, advertimos seriamente que hacen una suposición muy peligrosa. En una guerra, cuando el enemigo parece avanzar más lentamente que el año anterior, es cuando lleva a cabo los ataques con fuerza renovada". A continuación manifestó que es preciso acabar con la amenaza de conquista mundial y con la paz basada en el compromiso con el mal. Después de referirse a la producción norteamericana y a los envíos de material de guerra a todos los frentes de lucha, Roosevelt declaró: "La situación actual de la clase obrera en Norteamérica no ha venido por casualidad; ha sido consecuencia de un proceso de desarrollo de la plutocracia sana. Ningún grupo de Norteamérica se ha dado tan clara cuenta, como el trabajador organizado, de lo que significaría la dominación nazi y ningún grupo se juega más que el en la derrota del hitlerismo. En este sentido se ha hecho ya bastante pero es preciso que hagamos infinitamente más. Las fuerzas de la violencia han sido desencadenadas por Hitler sobre la tierra y nosotros hemos de hacer todo cuanto esté de nuestra parte, todo absolutamente, para vencerlo, porque estas fuerzas pueden ser lanzadas contra nuestra patria. Por ello, y para proteger nuestros propios intereses, haremos todo cuanto esté en nuestro poder para vencer a Hitler y a sus fuerzas nazis". En Roma y Berlín se ha comentado el discurso pronunciado por el Presidente Roosevelt con motivo

## GOBIERNO CIVIL

### Se aumenta la ración de pan a la tercera categoría

A partir del día tres de Septiembre las raciones de pan de 3.ª categoría quedarán aumentadas a doscientos gramos y los precios que regirán para las distintas piezas que a continuación se indican serán los siguientes: Piezas de 80 gramos... 0'10 ptas. " 120 gramos... 0'15 ptas. " 200 gramos... 0'25 ptas. " 400 gramos... 0'50 ptas. " 800 gramos... 0'95 ptas. Los consumidores que deseen en lugar de pan la equivalencia en harina les será entregada en las siguientes proporciones: Pieza de 80 gramos, 64 grs. de harina. Pieza de 120 gramos, 96 grs. de harina. Pieza de 200 gramos, 160 grs. de harina. Los industriales panaderos que ya tuvieren confeccionadas las piezas de 3.ª Categoría sin el aumento indicado lo compensarán en el próximo reparto. Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a dos de Septiembre de 1941. — El Gobernador Civil-Presidente. Precios para el aceite de importación Se fija para el aceite de importación el siguiente precio de venta: De Mayorista a Detallista, a 4'14 ptas. litro. De Detallista a Público, a 4'29 ptas. litro. Lo que se hace público para general conocimiento. Palma de Mallorca a 29 de agosto de 1941. — El Gobernador Civil, Delegado Provincial de Abastecimientos y Transportes. — Firmado: Luis Rodríguez Miguel. Visitas al Sr. Gobernador En el día de ayer el Excmo. señor Gobernador Civil recibió las siguientes visitas: Director Ferrocarriles; Director "Gas y Electricidad"; Delegado del Trabajo; Delegado de Hacienda; Delegado accidental de Auxilio Social; don José Quint Zorfora; don Isidro Avellanet; Sr. Cónsul de Bélgica; don José M.º Alfin Delgado; Delegado Gremio Zapateros remeros y comisión; Alcalde de Sóller; Alcalde de Pollensa; Alcalde de Petra. Fiestas de la Victoria en Porto-Cristo Hemos recibido el siguiente programa de las Fiestas de la Victoria, patrocinadas por el Ilmo. Ayuntamiento de Manacor y organizadas por la Jefatura Local de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., a celebrar en el caserío y colonia veraniega de Porto-Cristo, los días 3 y 4 de Septiembre de 1941: Día 3. — A las 22, concierto por la Banda Municipal de Manacor en el Paseo; a las 22'30, solemne procesión marítima con antorchas, que se dirigirá al Monumento de los Caídos, montándose guardia de honor en el mismo, bajo la interpretación de los Himnos Nacional y del Movimiento, por camaradas Viejas Guardias del Partido. Día 4. — A las 8, Diana por la Banda Municipal de Manacor y salida de las tradicionales "xirimitas"; a las 10, Misa en la iglesia en sufragio de los gloriosos Caídos en la heroica defensa de Mallorca; a continuación ofrenda popular de coronas y flores al pie de la Cruz de los Muertos Militares y del Movimiento a los Caídos; dichos actos serán presididos por las primeras Autoridades provinciales militares y civiles, pronunciándose breves y adecuados discursos en la Cruz de los Caídos Militares; a las 12, importantes carreras pedestres en la playa, con valiosos premios para los vencedores; a las 15, interesantes carreras de cintas por parejas e individuales con inscripción libre para señoritas y caballeros; a las 16'30, grandes regatas, concursos de natación y juegos acuáticos en el puerto, con trofeos y premios para los ganadores; a las 19, concierto por la Banda Municipal y en la playa divertidísimas cucas con regalos y sorpresas a granel; a las 22, concierto por la Banda Municipal, gran baile al estilo del país y disparo de vistosísimos castillos de fuegos artificiales en la "Punta de'n Pelad". De la Alcaldía Concursos. — Atendiendo a indicaciones recibidas, el señor Alcalde ha dispuesto que el próximo jueves la Banda Municipal dé sus conciertos desde las 7'30 a 9, en las escalinatas del Jardín del Mirador, lugar excelente para que el público pueda oír perfectamente a la Banda, pues no hay ruidos de circulación que siempre molestan a los que gustan de la música. El sitio elegido por su apartamiento de la circulación es, según los técnicos, un lugar indicadísimo para los conciertos de nuestra Banda y se espera será muy bien recibido dicho acuerdo por el público.

## DE CAMPOS DEL PUERTO. Semana de la Parroquia

Programa de los solemnes cultos que se celebrarán en la Iglesia parroquial de San Julián los días 3, 4, 5, 6 y 7 del corriente mes con motivo de la celebración de la "Semana de la Parroquia", en el 68 aniversario de la solemne bendición de dicho templo parroquial. Día 3. — Día dedicado a la Pila Bautismal. Será invitada cada familia, a que durante el día visite colectivamente la Pila del Santo Bautismo. A las 20'15, rezo del rosario, sermón a cargo del Rdo. don Bartolomé Arcas, Pbro. solemne renovación de las Promesas del Santo Bautismo, canto del Credo de Remeu, desfile de Clero y pueblo ante la Santa Pila. Día 4. — Día dedicado al Sagrario. A las 7, Misa de Comunión general reparadora. Durante todo el día, exposición menor en el Sagrario; grupos de familias turnarán en velar al Ssmo. Sacramento. A las 20'15, rezo del rosario, coronilla de oro a tres voces del Rdo. don B. Ballester, Pbro., sermón a cargo del Rdo. don Benito Bannaser, Pbro., acto de desagravio a Jesús Sacramento y reserva. Día 5. — Día dedicado al Altar y al Párrafo. A las 20'15, rezo del rosario, Trisagio gregoriano (fabordán a tres voces) de J. Pagella, sermón por el Rdo. don Antonio Ferrer, Pbro., acto de promesa de obediencia a la Iglesia, canto del Credo de la Misa "de Angelis". Día 6. — Día dedicado a la Imagen de María Inmaculada. A las 7, Misa de Comunión general en la capilla de la Inmaculada para los niños y niñas de la catequesis parroquial y de las escuelas nacionales y de los colegios de Hijas de la Misericordia y de Hermanas de los Sagrados Corazones, acto de consagración a la Sma. Virgen, besamanos, a las 20'15, rezo del rosario, Completas (fabordán a tres voces), refresco en la Casa Rectoral durante el que se interpretará "La Balanguera" (letra de J. Alcover y música de A. Vives). Día 7. — Día dedicado al templo parroquial, Fiesta de L'Obra. A las 8, Misa de Comunión general para todos los Organismos de las cuatro Ramas de Acción Católica y demás Asociaciones parroquiales. A las 10'30, Prima y Tercia. A las 11, Misa mayor con sermón a cargo del Rdo. don Sebastián Gayá, Catedrático del Seminario; se cantarán Kyrie y Gloria (a tres voces de J. Valdes), Credo, Sanctus Benedictus y Agnus de Perosi. Refresco en la "Sala de L'Obra", interpretación de "Oh día del Venor" de F. Mendelssohn (dos voces) A las 16, canto de Visperas y Comunión, rezo del rosario y procesión (por el interior del templo) con las reliquias de los Santos Patronos. El Rdo. Prelado ha concedido 100 días de indulgencia por cada uno de dichos días. La Semana concluirá con una tarde literario-musical en la que tomarán parte tres masas corales y varios oradores. Días mediante, daremos a conocer el programa. Las fiestas de Villafranca de Bonany Tuvimos que cerrar nuestra anterior reseña de los actos religiosos-cívicos del programa para el jueves, para darla a la publicidad, sin que pudiera alcanzar la información de la magnífica labor labor de filigrana, desarrollada en esta por la benemérita Agrupación Folklórica "Aires de Montaña", de Selva. Este número era esperado con verdadero interés por los amantes del "folk-lore" balear, que en esta son muchos... y tenaces. Y a fe que no salieron defraudados. Sus bailes, sus cantos, su música, todo arte y distinción, evocan las costumbres patriarcales de vieja raigambra mallorquina de nuestra vida payesa de solaz y entretenimiento, y nos dicen muy a las claras cuanto distan de tal arte, de tal patriotismo y tradición y sobre todo y por encima de todo, de tan candoroso atractivo, esas danzas exóticas saturadas de sensualismo salvaje, que debieron ser desterradas para siempre de entre nosotros los mallorquines que nos preciamos de tales. Vimos en la tribuna de Autoridades, durante la celebración de unos bailes en la Plaza de José Antonio Primo de Rivera, a la primera autoridad civil de la provincia, Excmo. Sr. don Luis Rodríguez Miguel, que se dignó honrar a este pueblo con su asistencia a estas fiestas. La agrupación puede apuntarse a su favor un éxito rotundo. Y otros los organizadores del acto. Los aplausos no les fueron en ninguna ocasión regateados, por bien merecidos. El viernes, 29, a las 9, hubo solemne Misa de Requiem en su

## Notas de sociedad

El Rdo. P. José Oliver, C. R. — Después de prolongada enfermedad, pacientemente sufrida, ha fallecido, en Son Españolalet, el Rdo. P. José Oliver Alemany, C. R., cuyo fallecimiento será muy sentido entre los muchos antiguos alumnos del Colegio de San Alfonso que con él se educaron. Había nacido en 1871; en 1890 ingresó en la antigua Congregación de San Alfonso M.º de Ligorio (que después se incorporó a la Orden Teatina) y tanto en aquella Congregación como en la Orden, en cuyo seno ha muerto, trabajó incansablemente en la santificación de su propia alma y en los oficios y ministerios que sus superiores le confiaron, sobre todo, tiempo atrás, en la educación de los jóvenes y en la formación de los novicios. Hombre sencillo, humilde y prudente, brillaban en él toda suerte de virtudes sacerdotales y religiosas, y entre los suyos y aun entre los extraños, era muy solicitado su ministerio en la dirección de las almas. Amantísimo de su Congregación, y de su Orden, fué a la vez, miembro queridísimo de ellas, y su apacible ancianidad ha sido rodeada del más delicado afecto. Descanse en la paz del Señor el bondadoso P. Oliver que tanto trabajó por el en este mundo, y reciban su familia y los Padres Teatinos, tan justamente apenados la expresión de nuestro sentido pésame. Nacimiento. — Con el feliz nacimiento de su hijo primogénito, al que se impondrá el nombre de Fernando Andrés, han visto aumentado su hogar los esposos don Agustín Sánchez de Ledesma y doña Magdalena Cifre Ballester. Nuestra enhorabuena. Memoria. — Se halla mejorado de la intervención quirúrgica que le fué practicada el comerciante don Bartolomé Amengual Delmas. Le celebramos. De viaje. — Después de estar en el extranjero, regresó a Mallorca don Ramón Alis Arbath. Esta mañana en el vapor "Mallorca", comandante de Barcelona, ha llegado el tenor don Marcos Redondo con sus dos hijos con objeto de pasar una temporada en la isla. También han llegado don Consuelo del Sant, don Pedro Estela; don José Moragas; don Juan Oliver; doña María del Carmen Jimenez; don Ramón Brunetta; doña Carmen Amador; don Bernabé Carras; don Rafael Mulet y doña Josefina Portales. — Anoche marcharon a Mahón en el vapor correo, don Rafael Brunetta; don Ramón Mas; don Bernabé Carras; doña Lucía Borrás; don Antonio Juan y don Francisco Borrás. — En el avión correo de Barcelona llegaron don Juan Trias; doña Carlota; don Emilio Aradó; doña Teahel Juan Martí y don Juan y doña María Luisa García Sánchez. Fallecimientos. — Después de grave dolencia y confortada por los auxilios espirituales, ha fallecido esta mañana doña Carmen Escrivuela Gascón, esposa del Director de la Prisión Provincial don Antonio Escrivuela. Madre amatísima, baja al sepulcro rodeada de todos los suyos, dejándolos sumidos en el mayor dolor. Su trato modesto y afable le hizo conquistar muchas simpatías de sus amistades, que sentirán su muerte. A su afilgado esposo, hijos y demás familia testimoniamos nuestra condolencia. — En Manacor ha fallecido en la paz del Señor, la virtuosa señorita María del Carmen Puerto Noguera, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. E. P. D. La finada, que dedicaba todos sus afanes a la práctica de su oficio, era muy estimada de cuantos la trataban a quienes edificaba por sus acrisoladas virtudes. A su familia y en especial a sus hermanos don Guillermo, abogado; don Honorato, médico; y a sus hermanas señoritas María Concepción y Ana, les damos nuestro más sentido pésame. fragio de los difuntos bienhechores de la nueva Iglesia, y el sábado día 30, a las 20, solemne Sabatina en honor de Ntra. Sra. de Bonany, actos los dos muy concurridos. Hoy, domingo, y último día de fiestas, a las 7'30 se ha celebrado concurridísima Misa de Comunión general, siendo el celebrante el Rdo. don Francisco Más. Económico de San Juan y Arcipreste de Manacor. A las 10 se ha cantado Tercia y Misa Pontifical por el Ilmo. y Rmo. Monseñor don Antonio Roselló y de Alemany, Prototestario Apostólico. Han actuado: de presbítero asistente, don Francisco Mas; de diácono, don Miguel Puigserver; y de subdiácono, don Juan Gayá Barceló, Pbro.

## DEPORTIVAS

### Natación

#### Festival de campeones sin campeones

LA REUNION DE AYER, EN LA "CIUDAD JARDIN"

En la piscina de la Ciudad Jardín, celebróse ayer tarde la anunciada reunión natoria. Como festival de campeones había sido anunciado, pero como vería el lector, casi todos ellos brillaron esplendorosamente... por su ausencia. El Almirante Jefe de la Base Naval con su distinguida esposa, el Alcalde y los Presidentes de las Federaciones Nacional y Balear de Natación presidieron la sosa reunión, cuyos resultados técnicos fueron: 100 m. libres hombres: Sabaté (Cataluña) 1 m. 7 s. 3 d.; Guasch (Balears) 1 m. 7 s. 9 d.; Diaz 1 m. 8 s. 1 d. 200 braza hombres: García Garamendi (Canarias) 3 m. 6 s. 8 d. Muñoz y Esteve: ex-aequo: 3 m. 14 s. 100 libres femeninos: C. Soriano (Cataluña) 1 m. 16 s. 7 d. Catalina Seguí (Balears) 1 m. 24 s. 5 d. y Maruja Oñate (Cataluña) 1 m. 25 s. 2 d. 100 braza femeninos: E. Soriano 1 m. 40 s. 5 d.; Esperanza Navarro 1 m. 40 s. 8 d. 100 m. espada infantil: Ramirez (Balears) 1 m. 41 s. 2 d.; Agustín (Balears) 2 m. 2 s. y J. Ramón Pérez descalificado. 3 por 100 m. relevos: ex-aequo Balears - Canarias (Manrique, Guasch, Diaz) y Castilla-Cataluña (Piernaveja, Sabate, Brotons). 3 por 100 estilos femeninos: Castilla-Balears (Marta González Guardia, Llobera) 4 m. 29 s.; (Cataluña) Bernet, E. Soriano, C. Soriano, 4 m. 38 s. 2 d. 3 por 100 estilos hombres: Castilla-Cataluña (Manolo Martínez, Muñoz Brotons) 3 m. 54 s.; Balears-Canarias (Bernal, Diaz, Manrique). El campeón canario Weller, dió después una exhibición así como otra de saltos. Piarrh. Finalmente, se jugó un partido de polo acuático. El sermón a cargo del Rdo. P. Miguel Salom, hijo de Villafranca y superior del Convento de franciscanos de Inca, conmovió profundamente al auditorio que estuvo pendiente de su cálida palabra tres cuartos de hora. Resultó tanto por su fondo como por su forma, una magnífica pieza oratoria, digna de ser esculpida con broche de oro en la historia de este morigerado pueblo. Actuó de Maestro de Ceremonias el de la Catedral Basílica, Rdo. don Antonio Pou. Se cantó la Misa "de Angelis" del Rdo. don Bernardo Cerdó, a dos voces, alternando con el pueblo, por la Escolanía de Búger, magistralmente dirigida por el Rdo. don Miguel Pol, Cura Económico de la misma población. Tanto la Misa como varios motets intercalados como el "Quid retribuam Domino", del P. Otafío, "O salutaris Hostia", a cuatro voces de Haller, "Christus vincit", a coro, fueron interpretados a la perfección. La novel masa coral fué toda una revelación que, de seguir por el camino emprendido, cosechará muchos triunfos. Las carreras pedestres y ecuestres de la tarde, animadísimas y muy interesantes. Se disputaron y fueron adjudicados valiosos premios, sin incidentes. A las 18'30 y por la remembranza Banda del Regimiento de Infantería de Palma se dió un concierto en la Plaza de José Antonio Primo de Rivera, dirigido por su profesor don Antonio Llompart, siendo ejecutado, como sabe hacerlo esta notabilísima Banda Militar, el siguiente sugestivo repertorio: Pasodoble "Lanceros de la Reina"; overtura "Poeta y aldeano"; id. "Tannhäuser"; id. "Oberón"; fantasía "La verbena de la Paloma"; id. "La boda de Luis Alonso". De plus fueron ejecutados, a petición del público que aplaudió frenéticamente, unos bailables (bolerás). La velada que fué rematada con una gran traca, a las 24, divertidísima y de lo mejor por todos conceptos. Restáanos tan solo sumarnos, desde estas columnas, a la infinita cantidad de personas de todas las clases sociales propias y extrañas, que han felicitado con motivo del éxito completo de estas fiestas a sus organizadores y padrinos de la bendición, en especial al alma de esta importantísima mejora que es para Villafranca su nuevo templo parroquial, que sin perdonar medio ni sacrificio han sabido llevar a feliz término lo que fué durante largos años sueño dorado de nuestro pujante y risueño pueblo. A. Oliver Gayá. Villafranca de Bonany, 31 de Agosto de 1941.

